
二本松市教育委員会会議録 

 

令和４年３月２４日午後３時００分二本松市教育委員会定例会議を二本松市役

所教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した委員は次のとおりである。（発言内容を簡略化） 

教   育   長   丹 野   学 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   関   奈央子 

教 育 委 員   関   健 至 

教 育 委 員   太 田 左恵子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   内 藤 徳 夫 

教 育 総 務 課 長   石 井 栄 作 

学 校 教 育 課 長   安 齋 憲 治 

生 涯 学 習 課 長   服 部 憲 夫 

文 化 課 長   鈴 木 啓 樹 

 

○教育長（丹野） 会議に先立ち、委員の皆様には先日の小学校並びに中学校の

卒業式へ出席いただきましたこと御礼申し上げます。 

それでは、ただいまから令和４年二本松市教育委員会３月定例会を開会いた

します。 

（宣言 午後３時００分） 

○教育長（丹野） これより会議に入ります。 

委員の出席状況を報告します。 

現在の出席者は、５名であります。会議の定足数に達しておりますので、本

会議は成立いたしました。 

次に、「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、関奈央子委員と太田左恵子

委員の２名を指名いたします。 

それでは、「４ 前回会議録朗読承認」を事務局よりお願いします。 

（事務局より、令和３年２月１７日の２月定例会及び令和３年３月１０日の

３月臨時会の会議録を朗読） 

○教育長（丹野） ただいま事務局より会議録の朗読がありましたが、これにつ

いて皆様からご質問等はありますでしょうか。 

（質問等なし） 

○教育長（丹野） それでは、ただいまの会議録については、承認することでよ



ろしいですか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ただいまの会議録については、承認されました。 

それでは早速、「５ 教育長報告」に移ります。「１ 市議会３月定例会につ

いて」を事務局より説明をお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 説明のとおりであります。何か質問等はありますでしょうか。 

○関健至委員 「あだたら天文台」は何年頃にできたものなのですか。 

○学校教育課長 学校創立時の平成１７年です。 

○太田委員 安達太良小学校関連ですが、「森の教室」とは、どのようなものなの

でしょうか。 

○学校教育課長 「森の教室」とは、安達太良小学校の裏側をステージ風に作り

ちょっとした活動ができるようにしてあるもので、安達太良小学校のための施

設となります。 

○教育長（丹野） 太田委員いかがでしょうか。 

○太田委員 分かりました。 

○教育長（丹野） 佐藤教育長職務代理者は、いかがでしょうか。 

○佐藤教育長職務代理者 コミュニティスクールでは、大平小学校が先行して取

り組んでおりましたので、そこは共通理解、情報共有をしていただきたいと思

います。 

○教育長（丹野） ありがとうございます。関奈央子委員は、いかがでしょうか。 

○関奈央子委員 特にありません。大丈夫です。 

○教育長（丹野） それでは、続いて「２ 令和４年４月１日付職員の異動内示

について」に移ります。事務局から説明をお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 説明のとおりであります。続いて「３ 令和３年度末教職員

人事異動について」に移ります。事務局から説明をお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） この件につきましても説明のとおりでありますので、よろし

いですね。続いて「４ 令和４年度公立高等学校入学者の選抜結果について」

に移ります。事務局から説明をお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 事務局から説明がありましたが、委員の皆様からの忌憚のな

いご意見を頂戴したいため秘密会としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

○教育長（丹野） ありがとうございます。それでは、これより秘密会とします。 



  （公立高等学校入学者の選抜結果等について、意見が交わされた。） 

○教育長（丹野） 続いて「５ 令和４年度小・中学校入学式、幼稚園入園式の

出席者について」の報告に移ります。事務局から説明をお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 事務局から説明がありました。皆様のご協力をよろしくお願

いします。 

続いて、「６ 二本松歴史館企画展「安達藤九郎盛長」の人物像 ～奥州「安

達」を治めた鎌倉御家人～の開催について」に移ります。事務局から説明をお

願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 事務局から説明がありましたが、皆様もぜひお出でいただき

たいと思います。 

続いて「７ 第２４回にほんまつ伝統芸能祭の開催検討結果について」に移

ります。事務局から説明をお願いします。 

（事務局より説明） 

  ※無観客で開催を計画していたが、コロナ収束まで延期としたことを経

過とともに説明。 

○教育長（丹野） 説明のとおりであります。皆様ご承知おきください。最後に

「８ その他」ですが、過日の地震災害報告について、事務局から説明をお願

いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続いて「６ 提出議案」に入ります。「議案第９号 令和４年

度準要保護者の認定について」を議題といたします。事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 以上で説明が終わりました。委員の皆様からご意見等はござ

いますか。 

（質問等なし） 

○教育長（丹野） それでは、「議案第９号 令和４年度準要保護者の認定につい

て」は、原案のとおり可決することでよろしいでしょうか。 

（「はい」の声） 

○教育長（丹野） 「議案第９号 令和４年度準要保護者の認定について」は、

原案のとおり可決しました。 

続いて「議案第１０号 二本松市スポーツ推進委員の委嘱について」に移り

ます。事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 以上で説明が終わりました。委員の皆様からご意見等はござ



いますか。 

（質問等なし） 

○教育長（丹野） それでは、「議案第１０号 二本松市スポーツ推進委員の委嘱

について」は、原案のとおり可決することでよろしいでしょうか。 

（「はい」の声） 

○教育長（丹野） 「議案第１０号 二本松市スポーツ推進委員の委嘱について」

は、原案のとおり可決しました。 

続きまして、「議案第１１号 二本松市教育委員会公印の告示について」に移

ります。事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 以上で説明が終わりました。委員の皆様からご意見等はござ

いますか。 

（質問等なし） 

○教育長（丹野） それでは、「議案第１１号 二本松市教育委員会公印の告示に

ついて」は、原案のとおり可決することでよろしいでしょうか。 

（「はい」の声） 

○教育長（丹野） 「議案第１１号 二本松市教育委員会公印の告示について」

は、原案のとおり可決しました。提出議案は以上です。 

続いて、「７ 協議事項」に移ります。「⑴ 次期教育委員会の開催日程につ

いて」並びに「⑵ 福島県市町村教育委員会連絡協議会安達支会総会について」、

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明のとおりでありますが、４月２１日に地震関連の市議会

臨時議会が開催される予定ですので、私の方で専決処分をさせていただき、そ

の内容は４月２８日開催の４月定例会でご報告させていただきますので、ご了

承ください。続いて、「⑶ 今後の日程について」、事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

※４月９日に開館する二本松歴史館の開館式、観桜会について説明 

○教育長（丹野） 説明のとおりであります。皆様ご承知おきください。最後に

「⑷ その他」ですが特にございません。以上で定例会の日程は、全部終了い

たしました。 

これをもちまして、令和４年二本松市教育委員会３月定例会を閉会いたしま

す。ありがとうございました。 

（宣言 午後４時３５分） 


